وزارة الزراعة تحذر من التعدي على الثروة الحرجية في عكار: لا قطع ولا تسويق للحطب دون رخصة قانونية

عكار، 27 حزيران 2025 – أصدرت وزارة الزراعة – مصلحة زراعة عكار بياناً حذّرت فيه من تفاقم ظاهرة قطع الأشجار وبيع الحطب وتخزينه وتسويقه في الأماكن العامة وعلى جوانب الطرقات، مشددة على أن هذه الممارسات تُعد مخالفة صريحة للقوانين المرعية الإجراء وتشكل تعدياً خطيراً على الثروة الحرجية الوطنية.
وأكدت الوزارة أن قطع الأشجار أو بيع ونقل الحطب ممنوع منعاً باتاً ما لم يكن مستنداً إلى رخصة قانونية صادرة عن وزارة الزراعة، وفق الأصول المعتمدة.
وتنفيذاً لتوجيهات معالي وزير الزراعة الدكتور نزار هاني، أعلنت مصلحة زراعة عكار أنها ستقوم، بالتنسيق مع القوى الأمنية، باتخاذ إجراءات صارمة بحق المخالفين، تشمل:
· مصادرة الآليات والأدوات المستخدمة في أعمال القطع والنقل والتسويق غير المشروع
· تنظيم محاضر ضبط بحق المتورطين
· إحالة المخالفين إلى الجهات القضائية المختصة
ودعت الوزارة المواطنين إلى التحلي بالوعي والمسؤولية، مؤكدة أن حماية الغابات والثروة الحرجية هي مسؤولية وطنية جماعية، وتشكل ركيزة أساسية في مواجهة التغيرات المناخية وحفظ التوازن البيئي وصون الموارد الطبيعية للأجيال القادمة.
وختم البيان بالتشديد على أن الوزارة لن تتهاون في تطبيق القانون، حفاظاً على المصلحة العامة ومنعاً لتكرار التعديات التي تهدد المساحات الخضراء في لبنان، ولا سيّما في منطقة عكار الغنية بثروتها الحرجية.

